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令和７年山形県教育委員会 11月定例会 会議録 

令和７年 11月 20日 

13:00～13:17 

①開   会  

＜教 育 長＞ それでは、ただいまから、令和７年山形県教育委員会 11 月定例会を

開会いたします。 

  

②会議録署名委員の指名  

＜教 育 長＞ 会議録署名委員に、小関委員と和田委員を指名いたします。 

  

③会期の決定  

＜教 育 長＞  会期は、本日一日としていかがですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜教 育 長＞  御異議なしと認め、会期は本日一日に決定いたします。 

  

④報   告  

＜教 育 長＞ 議事に先立ち、報告があります。 

 （１）「米沢養護学校寄宿舎の閉舎について」、特別支援教育課長よ

り報告願います。 

  

＜特別支援教育課長＞ 報告１－１を御覧ください。米沢養護学校の寄宿舎については、平成

29 年４月に長井市に米沢養護学校西置賜校を新たに設置したことや、

市町村等の通学支援送迎サービスの充実により、寄宿舎生は次第に減少

し、平成 31年度には寄宿舎を希望する児童生徒が０人になり、平成 31

年４月より現在まで休舎としておりました。この度、休舎後６年以上入

舎がない状況であり、今後も利用希望者の入学が見込めないこと、寄宿

舎の設置から 50年以上が経過し、建物の老朽化が進んでいることから、

令和８年３月 31 日をもって閉舎することとします。以上、よろしくお

願いします。 

  

＜教 育 長＞ ただいまの報告について、御質問等ございますでしょうか。 

  

＜教 育 長＞ なければ、これより議事に入ります。 

  

⑤議   事  

＜教 育 長＞ 議第１号「教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況の点

検及び評価の変更に係る臨時専決処理の承認について」、教育政策課長

より説明願います。 

  

＜教育政策課長＞ 議１－１を御覧ください。 

提案理由ですが、９月定例教育委員会で御可決いただき、県議会に提
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出しました教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況の点

検及び評価の結果に係る報告書について、一部記載に誤りが見つかりま

した。県議会の日程の関係上、緊急を要し、教育委員会を開くいとまが

なかったことから、教育委員会の権限に属する事務の一部を教育長に委

任し又は専決させる規則第５条第１項の規定により、10月 23日付けで

専決処理をしましたので、同条第２項の規定により承認を求めるため提

案するものです。 

議１－２を御覧ください。令和６年度「教育に関する事務の管理及び

執行状況」の点検及び評価報告書の変更箇所については、冊子の 34 ペ

ージ主要施策 18 の表中「事業実施状況」の欄、次世代の地域づくり中

核人材育成事業の「地域活動に興味関心の高い中高生の参画による地域

活動プログラムを実施（県内４地区、21 名参加）」を、「地域活動に興

味関心の高い高校生に対する中核人材育成セミナーを実施（県内２地

区、64名参加）」に変更するものです。 

説明は以上です。よろしくお願いします。 

  

＜教 育 長＞ ただいまの説明について御意見、御質問ございますでしょうか。 

  

＜教 育 長＞ なければ、原案のとおり承認してよろしいですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜教 育 長＞ 御異議なしと認め、議第１号は原案のとおり承認いたします。 

  

＜教 育 長＞ 次の議第２号は議会提案前の案件であることから、これより秘密会と

していかがですか。 

  

＜各 委 員＞ 異議なし。 

  

＜教 育 長＞ 御異議なしと認め、これより秘密会といたします。 

  

 ≪ 議第２号は秘密会にて審議 ≫ 

  

⑥閉   会  

＜教 育 長＞  以上を持ちまして、教育委員会を閉会いたします。 

 


